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ICT in the Classroom: Innovative Tools to Facilitate Students Learning, Collaboration 

and Creativity 

 

Amikor lehetőségem nyílt arra, hogy részt vegyek ezen a kurzuson, nem sokat haboztam a 

jelentkezéssel. A döntésem egyik fő indoka az volt, hogy szerettem volna szakmailag fejlődni, 

új ismeretekkel és módszerekkel gazdagodni, amelyeket közvetlenül a mindennapi munkámba 

tudok beépíteni. Emellett fontos célként fogalmazódott meg bennem az is, hogy nemzetközi 

környezetben próbáljam ki magam, és olyan tapasztalatokat szerezzek, amelyek tágítják a 

látókörömet, valamint hozzájárulnak ahhoz, hogy munkám során rugalmasabban és 

nyitottabban álljak a különböző tanulási és tanítási helyzetekhez. 

A felkészülés mind szakmai, mind szervezési szempontból több lépésből állt. Szakmailag 

igyekeztem előzetesen tájékozódni a kurzus főbb témáiról, átolvastam az ajánlott 

szakirodalmat, és újra átgondoltam, milyen kérdések, problémák foglalkoztatnak a saját oktatói 

gyakorlatomban. Ez nagyban hozzájárult ahhoz, hogy aktívan és céltudatosan tudjak 

bekapcsolódni a foglalkozásokba.  

A kurzus során szerzett élményeim rendkívül gazdagok és sokszínűek voltak. Már az első 

napoktól kezdve érezhető volt a nemzetközi közeg inspiráló hatása: különböző országokból 

érkező résztvevőkkel együtt dolgozni nemcsak szakmai, hanem emberi szempontból is nagy 

élményt jelentett. A csoportmunka során sok új szempontot ismertem meg, és izgalmas volt 

látni, mennyire másképp közelítünk ugyanahhoz a problémához. A tréningek és workshopok 

változatosak voltak, gyakorlatorientált feladatokkal, amelyek segítettek abban, hogy a tanult 

módszereket rögtön ki is próbáljuk. 

A legfontosabb tanulási eredmények közül kiemelném, hogy szaktárgyi ismereteim bővültek, 

új szempontokkal és elméletekkel gazdagodtam, amelyeket be tudok építeni a saját tanítási 

gyakorlatomba. Jelentősen fejlődött az idegen nyelvi kompetenciám is: a kurzus teljes 

egészében idegen nyelven, angolul zajlott, így folyamatosan használnom kellett a nyelvet, mind 

szóban, mind írásban. Ez nagy önbizalmat adott, és hozzájárult a gördülékenyebb 

kommunikációhoz. 

Az IKT-kompetenciáim terén szintén komoly előrelépést tapasztaltam. Számos digitális 

eszközt és alkalmazást próbálhattunk ki, amelyek megkönnyítik a tanulásszervezést, valamint 

interaktívabbá teszik a tanórákat. A kurzus új tanulásszervezési munkaformákat is bemutatott, 

például a projektalapú és kollaboratív tanulás modern formáit, amelyek különösen alkalmasak 

arra, hogy a tanulók aktív szereplői legyenek az oktatási folyamatnak. Módszertani tudásom 

szintén bővült: sok olyan technikát ismertem meg, amelyeket a saját tanóráimon is 

alkalmazhatok a motiváció növelésére vagy a differenciálásra. Emellett a kurzus lehetőséget 

adott arra, hogy európai szintű kapcsolatokat építsek: több kollégával is tartjuk a kapcsolatot, 

és tervezzük a jövőbeni tapasztalatcserét, közös projektek indítását. 

Konkrétan kiemelnék néhány olyan módszert és ötletet, amelyet szívesen megosztok 

kollégáimmal: 



1. Raindrop alkalmazás megismerése, használata 

2. Goblin.tools használata 

3. Hogyan tegyük színesebbé, érdekesebbé a nyelvórákat a Perplexity segítségével 

4. BOOK Creator- szerkesszünk könyveket a diákokkal közösen 

5. Boomwriter Process- segítség az új ismeretanyag elsajátításában 

6. Digitális kérdőívek és kvízek használata az órai visszajelzés és gyors értékelés 

érdekében. 

7. „Flipped classroom” módszer bevezetése, ahol a tanulók előre feldolgozzák az elméleti 

anyagot, az órán pedig a gyakorlati alkalmazásra helyeződik a hangsúly. 

8. Kooperatív tanulásszervezési technikák alkalmazása, amelyek fejlesztik a 

kommunikációs és együttműködési készségeket. 

9. IKT-eszközök kreatív bevonása (pl. interaktív prezentációk, közös online felületek), 

amelyek növelik az órai aktivitást és motivációt. 

 

A kurzus számomra azért is volt különösen értékes, mert megerősített abban, hogy a tanulás 

sosem ér véget, és mindig érdemes új lehetőségeket keresni a fejlődésre. Fontos tanulságként 

viszem magammal, hogy a nemzetközi tapasztalatok nemcsak szakmailag, hanem emberileg is 

gazdagítanak: nyitottabbá, elfogadóbbá és kreatívabbá tesznek. Javaslatként mindenképpen azt 

fogalmaznám meg kollégáim számára, hogy ha adódik lehetőségük hasonló képzésen részt 

venni, bátran éljenek vele, hiszen az itt szerzett tapasztalatok a mindennapi pedagógiai 

gyakorlatban is rendkívül hasznosnak bizonyulnak. 

Összességében a kurzus minden várakozásomat felülmúlta: szakmailag rengeteget fejlődtem, 

új módszerekkel és ötletekkel gazdagodtam, nyelvi és digitális kompetenciáim erősödtek, és 

olyan kapcsolatokra tettem szert, amelyek hosszú távon is meghatározóak lesznek. 
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